



价值四百余元的“Crocs”凉鞋,仅售30元?

警方查获大批假冒洞洞鞋



派出所查获的假冒名牌鞋子。

本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩) 进入夏季,一双双糖果色的洞洞鞋凭借着时尚、透气,上街率越来越高,不过市场上让人眼花缭乱的洞洞鞋也充斥着不少伪劣假冒的山寨货。近日,济南天桥警方就查扣了6000余双假冒洞洞鞋。

20日下午,派出所摆放了一堆各种颜色的假冒“卡骆驰”凉鞋,而这仅是查获的一部分。与正品相比,这些鞋子做工粗糙,气味刺鼻。

说起“卡骆驰”可能很多人并不熟悉,但是提起其杰作洞洞鞋,恐怕很少有人不知道。

“8月初,派出所接到群众举报,说沂口服装城附近一仓库内可能库存假冒注册商标的商品。”20日下午,派出所副所长袁晓峰向记者介绍。

为避免打草惊蛇,民警先期进行了周密蹲点调查,发现位于小清河河南路凤凰桥西100米处,有一鞋类仓库,存放的货物大部分是各式凉鞋、休闲鞋。

然而,民警发现,大部分休闲鞋的进出量并不大,只有一种外包装极其简陋且未标注任何厂牌型号的鞋类每日的进出量都很大,库管、送货人员在搬运此类货物时十分谨慎、警觉,行踪诡秘。

很快,民警摸清了所有涉案人员及进出货的时间段,并顺线摸清了其销售地点——某鞋类批发市场内的一家名叫“鞋缘”的商铺。民警侦查发现,该商铺的服务员公然销售假冒的“Crocs”(卡骆驰)品牌凉鞋。

在制定详细的查获和抓捕方案

后,8月17日上午10点,派出所民警兵分两路对仓库,店面同时进行查处,一举捣毁了该售假、存假窝点,并抓获五名涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人。

“仓库内查获假冒‘Crocs’品牌魔术变色系列‘卡丽玛莉珍’凉鞋共计6000余双,涉案总价值约20余万元。”袁晓峰说。

据嫌疑人交代,他们以每双20余元的价格从广东东莞某个个体公司批发了一万余双假冒卡骆驰品牌凉鞋,之后以每双30至35元不等的价格批发到省内各地的下一级不法经销商手中牟取利益。而正品卡骆驰价格在400元以上。

目前,五名嫌疑人均已被依法取保候审。

一快餐店未清理沉淀池

山大北路50余米污泥横流

本报96706热线消息(见习记者 陈玮) 20日上午,山大北路的金德利快餐店,因未及时清理沉淀池,导致污泥流到辅道上50余米,行人纷纷掩鼻绕道。快餐店负责人表示,一定尽快清理污泥。

这条流着污泥的辅道位于山大北路中段,白色的污泥从金德利快餐店门口的下水道内缓缓流出,一直延伸到西侧50余米,污泥流到了人行道和非机动车道上,有些污泥水甚至充满了路边的树坑,泛着白沫。百米之外

就能够闻到臭味,行人纷纷掩鼻绕行。

“太影响我们生活了。”山大北路一店铺营业员说,“我坐在店里都能听见臭味,熏得我头疼。”居民王女士说,“已经两天了,踩上去特别滑,要是老人和小孩走上去,真是特别危险。”

金德利快餐店相关负责人表示,由于最近比较忙,忘记了清理沉淀池。“我们马上叫吸污车,一会儿就把池里的污泥抽出来,一定尽快将污染的路面清理干净。”



市民经过此处都会轧上黑油漆。

马路涂黑油漆 滑倒骑车人

“是谁在路上涂了油漆,这么滑!”19日下午,一市民骑电动车经过解放路与历山东路交界处附近时突然被滑倒。20日上午记者在现场看到,一辆自行车行至此处一刹车,差点被黑油漆滑倒。随后记者从历下区城管局获悉,他们使用化学涂料处理路面野广告,之前并没有听说过行人因此被滑倒,他们会到现场进行处理。

本报记者 王倩 摄影报道

技术落后,操作不严谨,不规范手术费用加价,疗效却“跌价” 同是做包皮手术 为何差距这么大?

文/图

时下正值暑期阶段,很多男性都想利用假期做包皮手术,但是广大男性朋友们知道如何挑选出“既安全又保证效果”的包皮手术吗?据笔者了解,包皮手术是男科生殖整形临床上的一项小手术,但是由于一些诊疗机构的技术设备落后,又缺乏经验丰富的手术医生,常常出现包皮切除不合理、伤口愈合不美观、忽视系带整形等情况,给患者带来不少麻烦和困扰。

家住历下区的小董(化名)就遭遇了不规范的手术,于近日来到解放路东南首的泉城医院求助男科专家为其进行了手术修复。



案例回放

小伙遭不规范手术 险毁一生幸福

小董患有包茎、包皮龟头粘连,暑假期间在家人的陪同下,到离家不远的某门诊做了包皮手术,可是十天过去了,手术切口一直没有愈合,而且水肿非常厉害,小便时疼痛难忍。好不容易到了拆线,发现伤口愈合处还有几个水疱和两块溃烂的创面,更严重的是,伤口还没有完全愈合又裂开了。这一次,小董的父母不敢大意,赶紧带着小董来到我处知名男科

专业医院——泉城医院,求助男科专家为其进行手术修复。

据国内权威泌尿外科专家、泉城医院泌尿外科院长张念博教授介绍:小董只是泉城医院接收到的“二次包皮手术”患者之一,每年到泉城医院做手术修复的包皮手术患者不在少数。究其原因,主要是他们认为包皮手术只是一个简单的小手术,所以他们在选择医院和手术时并不是很重视。殊不知,包皮手术虽小,但若小病不治门诊会做,然而人人会做的手术,效果却有天壤之别。不规范的手术容易导致创口感染,愈合处瘢痕明显,有硬结,影响阴茎、生育等功能。所以为保以后的健康,一定要选正规医院,由临床经验丰富的专业医师来实施手术,以免因手术失误而导致生殖部位的损伤,给自身造成无法挽回的伤害。

知,包皮手术虽小,但若小病不治门诊会做,然而人人会做的手术,效果却有天壤之别。不规范的手术容易导致创口感染,愈合处瘢痕明显,有硬结,影响阴茎、生育等功能。所以为保以后的健康,一定要选正规医院,由临床经验丰富的专业医师来实施手术,以免因手术失误而导致生殖部位的损伤,给自身造成无法挽回的伤害。

的设计,手术方式的制定,对手术后的效果评估和术后康复护理都要精心定制。由于患者个体差异,相同的手术需要的手术时间、处理方式和费用有所不同,所以是

经验丰富的专家是保障手术成功的关键,专业人才配合专业技术,不仅保障了手术的一次成功和美观,更满足了男性对生殖健康的需求。

健康园地

包皮包茎危害大 手术要尽早

在泉城医院,张念博教授指出:虽然包皮过长与包茎是先天性长成,但危害极大,可导致男性青春期生殖器官发育不良,易造成生殖器官感染,导致许多青少年因此产生抑郁、自卑等不良心理性障碍。在发育期间,由于家长忙于和孩子交流,许多孩子对于生理上的变化不了解,容易产生好奇心的心理,去抓弄包皮,包茎患者容易因包皮垢堆积而引发龟头炎、包皮炎等。包皮过长或包茎的患者应该尽早做包皮手术,尽早切断包皮过长包茎存在的危害。

更严重的是,包皮过长或包茎容易导致生殖器官坏死。另外,包皮过长,包茎容易形成包皮垢,引发包皮龟头炎、尿道炎等泌尿系统感染,成年后可能对男性功能产生影响。可见,包皮虽小却在诸多健康隐患,其危害不容小觑。为了避免以上问题的出现,存在包皮过长或包茎的患者应该尽早做包皮手术,尽早切断包皮过长包茎存在的危害。

更多男性健康问题,请电 0531-8819222。

深度探访

专业微创手术 安全与疗效并重

众所周知,男性生殖整形主要是针对男性生殖系统存在的问题进行手术处理,手术部位的特殊性要求手术技术必须精益求精,同时保障手术的安全与疗效。

泉城医院泌尿外科张念博教授表示:目前,男科手术主要以“微创”技术

为指导,具有创伤小、手术时间短、患者痛苦小、恢复快、并发症少、住院时间短等优点,摒弃了传统手术切口大、出血多、愈合慢、创口感染风险大的弊端。泉城医院独家开展的“韩式微创式生殖整形技术”就具有以上优势,自临床运用以来受到众多患者的

青睐和好评。有了专业权威的技术,还需要能够熟练操作手术的专业人才。笔者了解到,在泉城医院,每一台男科手术都是由临床经验丰富的专家亲自操作,采用全方位生殖整形诊疗体系,根据患者的生殖器官特征,从术前检测测量、外观

中国·济南—夏季男性生殖健康关爱工程

解决包皮过长、包茎

—韩式雕绣式包皮整形术 限价 360元—

包含:术前检查:血常规 尿常规 男科检查 心电图 彩超 术前时间
手术过程:手术费 整形费 材料费 麻醉费 药费

本手术项目原价820元,限价360元。每人手术费为20人进行手术,请提前预约!

◆活动介绍:
夏季男性生殖健康关爱工程,旨在关爱男性,为男性生殖健康保驾护航。为回馈广大男性同胞,泉城医院联合中国男科医学研究会发起“夏季男性生殖健康关爱工程”。北京、天津、济南专家会诊及手术,为患病男性提供健康保障。

泉城医院 地址:解放路东南首(历下区公安局东) 电话:0531-8819222
男科专家:张念博 0531-8819222